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Faculté de Technologie Juin 2023
Département de Technologie Durée :01 heure 30

Examen de rattrapage de MATHS 2

Exercice 1. (08 pts)
1. En utilisant une intégration par parties, calculer

/ (x —1)Inzdx.
1
2. On considére la fonction suivante :

T

. 1 1 x
a. Vérifier que : f(z) = =1 + oD 2@ D)
b. Calculer [ f(z)dz.
c. Résoudre Péquation différentielle (z* — 1)y’ — zy = 0.
Exercice 2. (06 pts)

Soit I'équation différentielle du second ordre suivante :

y' 4+ 4y + 4y = 3ze” (E)

1. Résoudre I'équation différentielle homogéne correspondante.

2. Vérifier que y,(x) = (§ — %) e” est une solution particuliére de (E).

3. Déterminer la solution générale de (E).

4. Trouver la solution de I’équation (F) vérifiant y(0) =1 et 3/(0) = —3.
Exercice 3. (06 pts)

On considére le systéme linéaire

—4r—y—22=3
(S) r+y+22=0
3r —z = —3.

1. Ecrire le systéme linéaire (S) sous forme matricielle A - X = b.
2. Résoudre le systeme linéaire (S) :

a. En utilisant la méthode de la matrice inverse.

b. En utilisant la méthode de Gauss.

Bon courage
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